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Installatie ledenraad 2023-2026 en afscheid vertrekkende ledenraadsleden 

Deze ledenraadsvergadering was de laatste vergadering voor de ledenraad in de huidige samenstelling 

(ledenraad 2020-2023). Er is afscheid genomen van de vertrekkende ledenraadsleden, die bedankt zijn 

voor hun enthousiaste inzet de afgelopen jaren. Daarnaast zijn de nieuwe ledenraadsleden welkom 

geheten en samen met de blijvende ledenraadsleden geïnstalleerd. Dit betekent dat vanaf nu de 

nieuwe ledenraad (ledenraad 2023-2026) officieel bevoegd is.  

 

Ook zijn tijdens deze vergadering alle aanwezige ledenraadsleden in groepjes uiteengegaan en hebben 

de vertrekkende/blijvende ledenraadsleden hun ervaringen uitgewisseld met de nieuwe 

ledenraadsleden.  

 

Evaluatie verenigingsjaar 2022 

In het jaarverslag komen, aan de hand van de vier beleidsspeerpunten, alle zaken terug die de VGCt 

gerealiseerd heeft in 2022. Het bestuur en de ledenraad vinden dat er veel werk verzet is. Het jaar 2022 

was een goed jaar! De vereniging is wederom gegroeid. Hoewel de groei iets afvlakt zijn we nog steeds 

een grote wetenschappelijke vereniging binnen het ggz-domein en zijn we financieel kerngezond.  

 

In de inleiding van het jaarverslag vind je een aantal hoogtepunten terug, namelijk: 

• De Koepel voor Effectieve Psychologische Behandelingen, de alliantie tussen VEN, VSt en VGCt, 

kreeg een gezicht in de vorm van een huisstijl en een eigen website. De Koepel organiseerde een 

eerste gezamenlijk congres en drie webinars voor poh’s-ggz om het evidence based behandelen te 

bevorderen. 

• De pilot voor de CGT-opleiding nieuwe stijl heeft waardevolle adviezen opgeleverd, waarmee 

uiteindelijk in juli 2023 de nieuwe opleiding kan worden geïmplementeerd. 16% van de cgt’ers i.o. 

startte in 2022 met de CGT-opleiding nieuwe stijl. 

• Exposure, één van de kerninterventies van CGT, was in 2022 een belangrijk thema: er is voor de 

leden een nascholingscursus ontwikkeld, een kennisclip over exposure gemaakt en een boekje 

gedrukt met de titel ‘Exposure, leuker kunnen we het niet maken’. 

• Het najaarscongres werd dit jaar voor het eerst hybride georganiseerd, dus met zowel online 

deelnemers als bezoekers op locatie. 

• De verdergaande professionalisering van de vereniging uitte zich in een herijking van rollen en 

werkzaamheden van bestuur, ledenraad en bureau en een betere samenwerking met de secties. 

Verder is de vereniging beter ingericht op de toekomst door de livegang van een nieuw CRM-

systeem, het ledenportaal, het nieuwe financiële pakket en de nieuwe website van de VGCt. 

• In het najaar werd een nieuwe verenigingsdirecteur geworven én gevonden.  

 

We zijn een financieel gezonde vereniging. 2022 was financieel gezien een rustig en comfortabel jaar 

voor de VGCt. We zijn 2022 geëindigd met een positief resultaat van ca. € 316.916,-. Dit bedrag wordt 

toegevoegd aan de bestemmingsreserve en is beschikbaar voor de huidige en toekomstige plannen.  

 

De kascommissie, bestaande uit twee leden van de ledenraad, heeft de balans en de staat van baten en 

lasten over het jaar 2022 samen met de accountant onderzocht en heeft in deze vergadering verslag 

uitgebracht aan de ledenraad van haar bevindingen. De kascommissie vond dat het er allemaal goed 

uitzag.  

 

Het jaarverslag en de jaarrekening 2022 zijn goedgekeurd/vastgesteld en het bestuur is decharge 

verleend over het (financiële) beleid in 2022. Het jaarverslag vind je hier.  

 

Reglementen  

De ledenraad heeft de volgende reglementen goedgekeurd: 

Ledenraad 

https://www.vgct.nl/wp-content/uploads/2023/06/VGCt-jaarverslag2022.pdf
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• Accreditatiereglement voor cgt’ers en supervisoren per 1 juli 2023.  

• Registratiereglement voor cgt’ers en supervisoren per 1 juli 2023. 

• Registratiereglement voor wetenschappelijk onderzoekers per 1 juli 2023.  

Zie voor de belangrijkste wijzigingen de inleiding van de betreffende reglementen.  

 

 

(Her)benoemingen 

Lid van Verdienste 

De ledenraad heeft de onderscheiding ‘lid van verdienste’ toegekend aan Tom van der Schoot, o.a. 

voormalig vertrouwenspersoon, bestuurslid en lid van de najaarscongrescommissie. De laudatio wordt 

uitgesproken op het najaarscongres 2023. 

 

Accreditatiecommissie 

De ledenraad heeft Joke Smit benoemd als lid van de accreditatiecommissie. 

 

Ad-hoc-commissie bezwaar & beroep 

De ledenraad heeft Vincent van Bruggen benoemd en Tom Deenen herbenoemd voor een tweede 

termijn als lid van de ad-hoc-commissie bezwaar & beroep. 

 

 

Heb je vragen, opmerkingen of suggesties over het VGCt-beleid? Je kunt in contact komen met het 

bestuur via de bestuurssecretaris door een mail te sturen naar bestuur@vgct.nl. 

https://www.vgct.nl/statuten-reglementen-en-beleid/#downloads
mailto:bestuur@vgct.nl

